
Akcija Rdečega križa
za dvig splošne

in osebne higiene
Ena pomembnefših nalog slovenskega Rdečega križa je ludi skrb za

nenehen napredek zdravslvene in socialne kulture. zlasli osebne in
splošne higiene. Zalo ni naključje, da so prav sluvenski delegati v or-
gani/aciji Rdečega križa Jugoslavije sprožili pubudo, naj bi akcija za
dvig osebne in splošne higiene, ki bo potekala skozi vse letošnje leto,
zajela vso Jugoslavijo, ne samo Slovenijo. Ta predlog je podprla tudi
zvezna konferenca SZDL. saj je skrb za zdravje inčistočo tudl prispe-
vek k stabilizadji gospodarstva.

Tudi naša obcinska organiza-
cija Rdečega križa s svojimi kra-
jevnimi organizacijami je to ak-
cijo uvrstila v svoj letiišnji de-
lovni program. Že v kratkem bo
za vzgojiteljice v vrtcih organizi-
ran seminar. na katerem se bodo
seznanile s tem. kako malčke na-
vaditi na ustno higieno. tako da
bi zobna krtačka postala njihova
stalna spremljevalka. Seminar
bo vodil dr. Zoran Arnež. stro-
kovni sodelavec za zdravstveno
vzgojo pri republiški konferenci
RK.S. ki je obenem tudi vodja
zobozdravstvene službe v naši
občini.

K tej akciji pa bosta Rdeei križ
in socialistična zveza pritegnila
vse družbene dejavnike. katerih
naloga je skrb za ohranitev
zdravja posameznikov in celotne
družbe. Sodelovale naj bi druž-
benopolitične in družbene orga-
nizacije. društva (kot na primer
zveza tabornikov, planinska or-
ganizacija), sredstva javnega ob-
veščanja, delovne organizacije in
krajevne skupnosti. Naj tudi ne
bo posameznika. ki ne bi dopri-
nesel svojega deleža k tem priza-
devanjem. Ne sme pa se zgoditi,
da bi potem, ko se bo leto izteklo
in bo akcija uradno končana,
naša vnema zamrla in bi spet vse
teklo po starem.

Zaskrbljujočc je namreč dej-
stvo. da naše higienske in zdrav-
stvene razmere še zdaleč niso
take, kot bi pričakovali gledc na
višino življenjskega standarda.
Zamisliti se kaže ob podatkih. da
naraščajo bolezni »umazanih
rok«, zlasti zlatenica in črevesne
bolezni, vsako leto beležimo šte-
vilne pojave ušivosti, več kot po-
lovica otrok ima zobno gnilobo,
veliko je deformacij stopal, hrb-
tenice. prsnega koša in slabe
drže. Naši vlaki in avtobusi so
umazani; smeti in druge neči-
stoče se nabirajo ob ceslah, par-
kih in javnih nasadih. Prizane-
seno tudi ni gozdovom in rekam.
Brez sramu stresamo odpadni
materia) kjerkoli, tudi na poljih
in njivah.

Zatorej začnimo lelos s tem,
kar bi pravzaprav že zdavnaj mo-
ralo biti naša vsakodnevna nava-
da. Umivajmo si roke, kadar je to
potrebno, odlagajmo odpadke
na za to določene prostore, ne
mečimo kjerkoli praznih kon-
zervnih škatel in polivinilastih
vrečk! Obnašajmo se tudi zunaj
tako, kot bi bili doma. Naj skrb
za zdravje in čisto okolje ne bo le
enkratna akcija, temveč resnična
vsakdanja in sfalna potreba.
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